
Житель Благовещенска осужден за причинение смерти знакомому

Собранные следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя областного центра. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 июля 2023 года в одном из частных домов по улице Кузнечной в городе Благовещенске на почве совместного злоупотребления спиртными напитками между осужденным и его знакомым 1964 года рождения произошел конфликт. Мужчина взял нож и нанес им своему оппоненту один удар в живот. Потерпевший от полученного повреждения скончался через несколько дней в больнице.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за преступление против половой неприкосновенности.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

04 марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1865155>